



В г. Саров Нижегородской области следователи СК направили в суд уголовное дело по обвинению генерального директора предприятия в невыплате заработной платы работникам на сумму свыше 15 миллионов 900 тысяч рублей



Следователями СО ЗАТО г. Саров СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению генерального директора предприятия в совершении преступления ,предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы). Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы, поступившие из прокуратуры в порядке ст. 37 УПК РФ.

По версии следствия, с января по сентябрь 2017 года генеральный директор предприятия по производству технологического оборудования в полном объеме не выплачивал заработную плату сотрудникам. Всего задолженность по заработной плате перед 115 работниками превысила 15 миллионов 934 тысячи рублей.

В рамках расследования уголовного дела следователями СК предприняты исчерпывающие меры для возмещения всей задолженности по заработной плате работникам строительной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

организации. Задолженность перед работниками в сумме свыше 15 миллионов рублей погашена. Причиненный потерпевшим вред возмещен в полном объеме.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый вину в инкриминируемом деянии признал в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для назначения меры уголовно-правового воздействия в виде судебного штрафа.

03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1214693>